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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την  αρ. πρωτ. 743/18-9-2019 ΕΡΩΤΗΣΗ.
        
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τους  Βουλευτές,κ. κ.
Μπουρχάν  Μπαράν  και  Β.  Κεγκέρογλου,  αναφορικά  με  τη  δυνατότητα  ένταξης
ασφαλισμένων  οφειλετών  στη  ρύθμιση  των  120  δόσεων  του  ν.4611/2019,  σας
πληροφορούμε τα εξής:

Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  5  του  ν.4611/2019:  «Οφειλές  από  κάθε  είδους
παροχές  που  καταβλήθηκαν  αχρεωστήτως  σε  ασφαλισμένο  ή  συνταξιούχο  έως  και
31.12.2018  δύναται  να  υπαχθούν  στη  ρύθμιση  του  παρόντος,  εφόσον  δεν  έχει  εκδοθεί
καταδικαστική απόφαση ποινικού δικαστηρίου σε βάρος του οφειλέτη λόγω των οφειλών
αυτών.  Στους οφειλέτες που υπάγονται  στη ρύθμιση παρέχεται  έκπτωση ογδόντα πέντε
τοις εκατό (85%) επί των πάσης φύσεως προσαυξήσεων, πρόσθετων τελών και τόκων λόγω
μη εμπρόθεσμης καταβολής, όπως έχουν διαμορφωθεί έως την ημερομηνία υπαγωγής στη
ρύθμιση. 
Η συνολική οφειλή που προκύπτει, σύμφωνα με τις παραγράφους 1 και 2, καταβάλλεται σε
μηνιαίες δόσεις που δεν μπορούν να ξεπερνούν τις εκατόν είκοσι (120). Το ελάχιστο ποσό
της οριζόμενης μηνιαίας δόσης  δεν  μπορεί  να είναι  μικρότερο από πενήντα (50) ευρώ.
Ειδικά για συνταξιούχους που έχουν ήδη υπαχθεί σε ρύθμιση τμηματικής καταβολής των
οφειλών της παραγράφου 1 με παρακράτηση των προβλεπόμενων δόσεων από το ποσό της
σύνταξης,  η  υπαγωγή  στη  ρύθμιση  του  παρόντος  συνεπάγεται  την  έναρξη  της
παρακράτησης των δόσεων για την εξόφληση της εναπομένουσας οφειλής από το ποσό της
σύνταξης,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  παρόντος,  από  τον  επόμενο  μήνα  από  την
υπαγωγή στη ρύθμιση. Από την έναρξη της παρακράτησης του προηγούμενου εδαφίου, η
προγενέστερη ρύθμιση παύει να ισχύει.».
Από την υποβαλλόμενη Ερώτηση δεν προκύπτουν σαφώς οι ειδικές συνθήκες των πρώην
εργαζομένων στα συνεταιριστικά  εργοστάσια  της  Ξάνθης  ή  άλλων πολιτών,  βάσει  των
οποίων αξιολογείται ότι δεν εμπίπτουν στις ρυθμίσεις της ως άνω διάταξης, αλλ’ ούτε και
οι λόγοι για τους οποίους, ενώ επιθυμούν να κάνουν χρήση αυτών, αδυνατούν να ενταχθούν.
                                                                     Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                                                  Π. ΜΗΤΑΡΑΚΗΣ
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